
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αχαρνές, 21/1/2026 

 

Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτού Α’ Ανατολικής Αττικής  
 

 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
 

 
ΘΕΜΑ:  «Υγειονομική βόμβα και απαράδεκτες συνθήκες διαβίωσης στα ΣΟΑ 

Χαϊδαρίου» 
 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Μόλις λίγους μήνες μετά τα εγκαίνια που πραγματοποιήσατε τον Φεβρουάριο του 2025 στα 

Στρατιωτικά Οικήματα Αξιωματικών (ΣΟΑ) της ΑΣΔΥΣ στο Στρατόπεδο «Καραϊσκάκη Β’» 

Χαϊδαρίου, όπου παρουσιάσατε το έργο ως «μεγάλη μέριμνα» και «ολοκληρωμένη υποστήριξη» 

για τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και τις οικογένειές τους, αποκαλύφθηκε στις παραπάνω 

εγκαταστάσεις μια τραγική εικόνα εγκατάλειψης και κινδύνου για τη Δημόσια Υγεία. Σύμφωνα με 

δημοσίευμα του Armyvoice.gr (16 Ιανουαρίου 2026) αλλά και με βάση άλλα έγγραφα που 

τέθηκαν υπόψη μου: 

 

- Νεκρό ποντίκι εντοπίστηκε μέσα σε εσωτερικό τοίχο υπνοδωματίου διαμερίσματος 

ΣΟΑ, με αποτέλεσμα έντονη δυσοσμία που καθιστά τον χώρο ακατάλληλο και μη 

κατοικήσιμο. 

- Το υπνοδωμάτιο τέθηκε εκτός χρήσης, ενώ, στο ίδιο διαμέρισμα διαμένει οικογένεια με 

ανήλικα παιδιά – δηλαδή παιδιά Ελλήνων στρατιωτικών που υπηρετούν την Πατρίδα! 

- Παρά την αυτοψία τεχνικών υπηρεσιών ΑΣΔΥΣ και τις οδηγίες, δεν έγινε καμία 

ουσιαστική αποκατάσταση για εβδομάδες. 

- Μετά τη μυοκτονία, ακούγεται ξανά κίνηση τρωκτικών στον ίδιο τοίχο – τα σημεία 

εισόδου δεν σφραγίστηκαν, το πρόβλημα δεν λύθηκε στη ρίζα του. 

- Η δυσοσμία εξαπλώθηκε σε μπάνιο και σαλόνι, χωρίς υγειονομικό έλεγχο, απολύμανση 

ή πιστοποίηση ασφάλειας. 

- Το έργο είναι ακόμη σε περίοδο εγγύησης, αλλά δεν κινήθηκε διαδικασία ελέγχου 

κακοτεχνιών ή αποκατάστασης. 

 

Αυτή η κατάσταση συνιστά άμεσο κίνδυνο λοιμώξεων, αλλεργιών και σοβαρών 

προβλημάτων υγείας, ιδίως για τα ανήλικα παιδιά των οικογενειών των στελεχών των 

Ενόπλων Δυνάμεων που θυσιάζονται για την ασφάλεια της χώρας. Δεν πρόκειται για «τεχνικό» 

ζήτημα – είναι πολιτική ντροπή και απαράδεκτη αδιαφορία απέναντι σε αυτούς που κρατούν 

όρθια την άμυνα της Πατρίδας. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2460

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/1/2026



 
 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Πότε ακριβώς θα μεταστεγαστούν άμεσα σε ασφαλείς χώρους οι πληττόμενες από τα 
παραπάνω φαινόμενα οικογένειες (ιδίως με ανήλικα) που διαμένουν στα Σ.Ο.Α. Χαϊδαρίου, 
μέχρι την πλήρη αποκατάσταση; 
 
2. Ποια άμεσα μέτρα θα λάβετε για τη ριζική εξόντωση των ανωτέρω τρωκτικών, τη σφράγιση 
των εισόδων, την ενδελεχή απολύμανση και την υγειονομική πιστοποίηση των ως άνω δωμάτων 
από ανεξάρτητες υπηρεσίες; 
 
3. Θα επιβληθούν κυρώσεις και θα κινηθεί έλεγχος ποιότητας κατασκευής (εγγύηση έργου) σε 
βάρος των υπεύθυνων εταιρειών/εργολάβων; 
 
4. Ποιος φέρει την πολιτική ευθύνη για αυτή την κατάσταση, λίγους μήνες μετά τα εγκαίνια που 
διενεργήσατε, και πώς εξηγείτε το ότι οι υποσχέσεις για «εκσυγχρονισμό» κατέληξαν σε 
υγειονομική βόμβα με ποντίκια μέσα στους τοίχους; 
 
 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 

 

 




